1.24 Beispiel S24

Ein PKW (2) schleudert auf nasser Fahrbahn und bleibt quer stehen. Trotz Vollbremsung, also Rutschen mit Reibungskoeffizient y11, ab der Entfernung
sy prallt der nachfolgende Wagen (1) zentrisch so stark auf, dass der Wagen (2) um die Strecke s, weiterrutscht, wobei der Reibungskoeffizient s,
betrigt. Die Stofizahl ist mit £ gegeben.

Geg.: my = 2ma, j11 = pp = 1/3, £ = 0.2, 57 = 50m, s = 10m
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Berechnen Sie
(a) die Geschwindigkeit vy des Wagens (1) vor dem Bremsen.

(b) die Geschwindigkeit v; des Wagens (1) unmittelbar vor dem ZusammenstoB.
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